Postup školy při přijímacím řízení do maturitních oborů

· Dne 15. 6. 2020 byly seznamy přijatých uchazečů o studium zveřejněny pod registračními čísly na úřední desce a na webových stránkách školy www.zemedelka-opava.cz. 
· Dne 16. 6. 2020 od 10 do 12 hod. máte možnost si rozhodnutí o nepřijetí ke studiu osobně vyzvednout na sekretariátu školy (po předložení občanského průkazu a po podpisu zákonného zástupce nezletilého žáka). V rozhodnutí o přijetí je  stanoveno kolik bodů jste za jednotlivé dílčí části přijímacího řízení získali a  jak jste se umístili.
· Jestliže takto neučiníte, bude správní rozhodnutí o nepřijetí ke studiu posláno doporučeně do vlastních rukou poštou, doba na vyzvednutí  je 5 pracovních dnů, poté je rozhodnutí považováno za doručené.

· Postup v případě přijetí ke studiu

· Pokud jste ke studiu přijati  a chcete na) tento obor na naší škole nastoupit, je Vaší povinností odevzdat škole řádně vyplněný zápisový lístek ke vzdělávání na střední škole do 5 pracovních dnů od zveřejnění seznamů přijatých uchazečů pod registračními čísly na úřední desce a na webových stránkách školy, tj. do 22. 6. 2020. Důležité je správné vyplnění zápisového lístku, včetně podpisu žáka a zákonného zástupce (v případě nezletilého žáka). 
· Po odevzdání zápisového lístku budete kontaktováni dopisem o organizaci studia výše uvedeného oboru na naší škole.

· Postup v případě nepřijetí ke studiu

· Pokud jste splnili kritéria přijímacího řízení, ale nebyli přijati pro velký počet uchazečů a máte nadále zájem o přijetí ke vzdělávání do daného oboru na naší škole, vyjádříte svou vůli být přijat na základě vydání nového rozhodnutí tak, že ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne doručení (nebo konce úložní lhůty) rozhodnutí o nepřijetí doručíte řediteli školy žádost o vydání nového rozhodnutí. Tiskopis žádosti Vám poskytujeme spolu s rozhodnutím o nepřijetí. Po termínu pro odevzdání zápisových lístků přijatými uchazeči budeme na volná místa přijímat další uchazeče o studium podle pořadí v přijímacím řízení, kteří podali žádost o změnu rozhodnutí.


[bookmark: _GoBack]V případě jakýchkoliv nejasností, zájmu o konzultaci dalšího postupu či doplnění informací jsme Vám kdykoliv k dispozici na tel. 736 765 533 nebo na níže uvedených kontaktech. Jsme schopni situace řešit, poradit.
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